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гр. София,  02.07.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 02.07.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитър Гальов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 4828 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10:40 часа се явиха: 

Жалбоподател Ф. Т. А. чрез адв. К. Б.-Т., редовно призован, не се явява, представлява 

се от адв. Б., с пълномощно по делото и от днес. 

Ответник КМЕТЪТ НА РАЙОН С. - СТОЛИЧНА ОБЩИНА, редовно призован, се 

представлява от юрисконсулт Б., с пълномощно от днес 

Заинтересована страна С. К. С., редовно призована, се явява лично и с адв. Л. М., с 

пълномощно от днес 

За Софийска градска прокуратура (СГП), редовно призована, не се явява 

представител. 

По хода на делото 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

Предвид направените изявления на страните, че не се възразяват за хода на делото в 

днешното съдебно заседание, съдът намира, че не  са налице пречки за даване ход на 

делото и 

  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО и го ДОКЛАДВА съобразно Определение № 8016 от 

10.06.2024 г. с което са конституирани страните, разпределена е доказателствената 

тежест и са  дадени указания. 

Адв. Б. Поддържам жалбата Да се примат мат по по административната преписка. 

Нямаме други доказателствени искания. 

Юрисконсулт Б.: Оспорвам жалбата като неоснователна и недопустима. Считам, че е 

спазена законовата процедура, заповедта е мотивирана. Да се приеме мат по 

административната преписка..Нямам доказателствени искания.  



Адв. М.: Оспорвам жалбата. Доверителката ми е получила призовката и жалбата, с 

оглед което има 14-дневен срок за отговор, който не е изтекъл. Заявявам пред съда, че 

ще спазя този срок и моля да ми дадете възможност да се запозная с жалбата.  

Оспорвам същата като недопустима и считам, че производството следва да бъде 

прекратено, тъй като се навежда спор за това дали жалбоподателката е от кръга на 

наследниците, който спор се решава в граждански съд в исково производство. Тъй 

като оспорваме жалбоподателката да има качеството на наследник на К. А. М., 

представям и моля да приемете удостоверение за наследници, видно от което, когато 

се отнася за земеделски земи се прилага чл. 9а по отношение на съпруга на 

жалбоподателката, който е покойният брат на доверителката ми. С оглед което считам 

жалбата за недопустима. Това се разрешава от граждански съд. Моля, за срок за  

писмени доказателствени искания и становище.  

Адв. Б.: Да не се приема удостоверението. Заинтересованата страна е подала невярна 

декларация и е издадено това удостоверение. Това удостоверение е със забелени 

данни. 

С жалбата сме представили удостоверение за наследници, от което е видно, че 

доверителката ми е наследница на съпруга си.  

Заинтересованата страна С.: Представям оригинала на удостоверението за 

констатация в уверение, че документът не е манипулиран. 

Адв. М.: Всички отбелязвания са направени от служител на ГРАО. 

 

СЪДЪТ, като съпостави оригиналния екземпляр на документ удостоверение за 

наследници № РНД-24-УГ01-7609 от 25.06.2024 г., представено като заверено копие в 

днешното съдебно заседание от заинтересованата страна С. и съдържанието на 

оригинала, констатира, че няма разлика в текста на стр. 2 която е представена и като 

заверено копие. 

Предоставя оригинала на удостоверението за запознавана на страните. 

След направените констатации оригиналният документ беше върнат на 

заинтересованата страна С.. 

 

СЪДЪТ като съобрази, че за днешно съдебно заседание всички страни са редовно 

призовани, нито бяха направени възражения за хода в днешно заседание, поради което 

и липсва пречка за даване ход на делото, с оглед връчване призовка на 

заинтересованата страна 7 дни преди съдебното заседание, но предвид направеното 

изрично искане, че заинтересованата страна желае да се ползва от 14-дневиния срок за 

отговор на жалбата, който срок е законово определен и за който срок е предоставена 

възможност и с връчване на препис от тази жалба, с оглед спазване на процесуалните 

права на страна съдът намира, че следва да й предостави такава възможност в 

цитирания 14-дневен срок,считано от 25.06.2024 г. да изрази такова становище, да 

направи искания по доказателствата и евентуално да направи оспорването по 

представените доказателства. 

По направените възражения за недопустимост на жалбата съдът ще се произнесе с 

крайния си съдебен акт. Към настоящият момент съдът не констатира основания за 

прекратяване на производството.   

По изложеното 

 

ОПРЕДЕЛИ:. 



 

ПРЕДОСТАВЯ възможност на жалбоподателя в законния 14-дневен срок, считано от 

25.06.2024 г., да изрази становище и ангажира доказателства, направи 

доказателствени искания и оспори представени доказателства. 

 

УКАЗВА, че друга такава възможност няма да й бъде предоставена, ако в този срок не 

направи съответното изявление. 

. 

По искането на заинтересованата страна да се приеме като доказателство 

удостоверение за наследници № РНД-24-УГ01-7609 от 25.06.2024 г.в заверено копие 

от днес, както и по приемане на другите доказателства, съдът ще се произнесе в 

следващо съдебно заседание, с оглед евентуално представяне на други доказателства, 

както и направени волеизявления от страните по доказателствата. 

 

С оглед  предоставената възможност , СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

НЕ ПРИКЛЮЧВА СЪБИРАНЕТО НА ДОКАЗАТЕЛСТВАТА 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 01.10.2024 г. от 10:00 часа, за която дата и час 

всички страни редовно уведомени. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:54 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


